

# 被李思捷嘲「雪未融盡」

## 李佳芯大方讚 TVB 夠開明



◆譚俊彥與李佳芯齊心。

香港文匯報訊 (記者 子棠) 譚俊彥、李佳芯、姜大衛、郭柏妍、謝東閔、黃庭鋒等眾演員聯同監製羅永賢16日為新劇《麻雀樂園》拜神。郭柏妍和黃庭鋒形容在劇中關係複雜；而譚俊彥與李佳芯就有感情發展，譚俊彥更直認現實中也很欣賞李佳芯！李佳芯被李思捷在節目中嘲諷「雪未融盡」，李佳芯大方讚 TVB 夠開明。

譚俊彥和李佳芯表示劇集3月已開拍，其間日以繼夜在廠景中，每日拍攝10多個小時，還因此發現了李佳芯某樣技能，就是很會切水果，還有擺盤，搞到眾演員搶着吃精光，順道補充維他命C。李佳芯笑言自己還有很多技能，這個只是其中之一，更指會切到拍劇完畢，因為劇情需要。

快將3年沒拍劇的李佳芯稱開拍一星期已習慣，也不會為收視感到有壓力，因每次拍劇都不會考慮這方面，只專心演繹角色，並與譚俊彥口徑一致指很高興接拍這部輕喜劇。



◆郭柏妍與黃庭鋒形容在劇中關係複雜。

對於被李思捷在《福祿壽訓練學院》節目中多次開玩笑，先以她的《智能愛人》造型變身成《智能雪人》，更嘲諷

「雪未融盡」；再模仿李佳芯一幕換衣劇情，附有馬賽克地影射她遭內地平台「打馬賽克」；李佳芯聞言有點驚訝，隨即大方說：「自己公司節目笑回自己？我不知道，亦沒有看過，但挺好呀，亦挺開明，既可以有noise，觀眾又看得開心。至於是不是『雪未融盡』？大家都見到我在拍劇，這點最重要。另外，我亦真的有打馬賽克的劇情，可以用這些開玩笑，就代表大家沒將這件事放在心上，手法亦有趣，還可引起話題，反而覺得表達得還挺好。」

### 譚俊彥黃庭鋒爆郭柏妍「遊魂」

郭柏妍和黃庭鋒形容在劇中關係複雜，屬友達以上戀人未滿，是互相陪伴、默默支持的純真感情。黃庭鋒透露雖然與郭柏妍首度結劇緣，但對方卻記得大家的首次見面，就是在拍攝港姐時：郭柏妍憶述那次被安排與余德丞同桌吃飯，旁邊的一桌正是黃庭鋒。



◆一眾主創齊切燒豬，祈願劇集拍攝順利。

搞笑的是黃庭鋒一方面指很開心能夠與郭柏妍合作，大讚對方力會經常討論劇情，另一方面又爆出名「遊魂」的郭柏妍還會突然重提3星期前的拍劇情景；又試過建議臨場加些情節增添豐富感，但卻「接不上」對方的思維，笑謂：「她的節奏真的不容易捉到，我仍在捕捉中。」

說到譚俊彥也指郭柏妍會跟他討論下一個星期的劇情，要把她拉回當下，郭柏妍否認「遊魂」之說，解釋會經常想到另一些事，目的是把事情做得更好。

談及劇中要拉大提琴，郭柏妍直言有顧得弓就顧不到弦的感覺，每天都趁拍劇的空檔努力練習，會練足數小時甚至一整天。黃庭鋒笑指由於郭柏妍不停在廠內練習，十分洗腦，晚上睡覺都有旋律在腦海中盤旋。

## 國家電影局 電影家協會代表團

### 赴港與電影業界交流



◆眾嘉賓共聚就電影行業問題交換意見。

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 中國國家電影局、中國電影家協會與香港文聯及中國電影家協會香港會員分會座談會於4月15日在香港文聯辦公室舉行。

國家電影局6人代表團包括國家電影局副局長陸亮、峨眉電影集團董事長製片人韓梅、國家電影局藝術處處長衛南、國家電影局進口處處長蔣曉玲、國家電影局辦公室處長李建安及中國電影資料館助理研究員、全國藝術電影放映聯盟選片人王笑楠。中國電影家協會共4位代表出席，包括中國電影家協會副主席劉德華、中國電影家協會外聯處處長張馳、中國電影家協會辦公室主任黃鳳及中國電影家協會會員處副處長宮洪濤。中央政府駐港聯絡辦派出宣文部副部長林枏及宣文部文藝處四級調研員容藝文，聯同香港文聯會長馬達國、香港文聯秘書長彭健及香港文聯辦公室主任劉辰輝出席。香港電影界14位代表包括林建岳、洪祖星、吳思遠、黃百鳴、丁凱、江志強、何冀平、林小明、李國興、古天



◆劉德華向香港文聯贈送紀念品。

樂、利雅博、嚴浩、王祖藍及馬浚偉。創意香港助理總監、香港電影發展局秘書長麥希及創意香港首席娛樂事務管理主任黃銀鳳亦有出席。著名編劇何冀平接受電話訪問時表示座談會的話題非常廣闊，主要是大家就電影行業問題交換意見，希望尋找更雙贏的合作計劃。馬浚偉16日發文表示電影界座談會議業界有機會向「國家電影局」及「中國電影家協會」表達及交換意見，實在是意義重大、養分十足的一次聚會！

## 「LOONG 9」月底在港辦拍手會

### 洗靖峰黃奕斌樂見新成員加入



◆一眾嘉賓合影留念。

◆洗靖峰(左)與黃奕斌現身支持。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 由「創意香港」主辦的「唱片旋律 香港唱片店文化寶藏展覽 2024」16日舉行開幕儀式暨唱片寶藏分享會，香港特別行政區政府文化體育及旅遊局副局長劉震任主禮嘉賓，並邀得張德蘭、盧冠廷、周國豐、著名作詞人潘偉源以及聲夢歌手洗靖峰、黃奕斌、孫漢霖、文凱婷、林芷昇及蔡悅穎出席支持，今次展覽展期為4月16日起一連七天。

張德蘭16日以前輩歌手身份勉勵這一代的生力軍：「作為歌手，要努力練習，多唱多聽才感受到每首歌曲。」盧冠廷自言有讀寫障礙，音樂是他的生命，沒音樂他是生不下去的：「所以即使活到90歲，只要還能唱，我一定再出唱片。」

其中「聲夢家族」16位年輕歌手將於4月20日推出屬於他們人生的第一張黑膠唱片，文凱婷表示沒想到自己第一張唱片竟是黑膠唱片。洗靖峰則表示雖然自己出生已是數碼化年代，但受父母影響也有聽黑膠唱片，爸爸買的第一張黑膠唱片是譚詠麟的，他都有拿來聽過，發覺樂器與樂器之間沒有空間感，真的很值得珍藏。黃奕斌表示爸爸仍保留唱盤，

最喜愛聽陳百強的黑膠碟，他指當初參加《聲夢傳奇》時，爸爸都推介他多聽陳百強的歌，也曾有嘗試唱對方的歌，而他也聽黑膠唱片，感覺播出來的歌聲是別有韻味。

談及亞洲超聲團「LOONG 9」的工作安排，洗靖峰表示目前所知本月28日會在香港有一個「拍手會」，屆時他們12位「LOONG 9」成員會一起跟粉絲見面。

對於未獲安排到內地集訓，他表示會留在香港及澳門做其他工作，相信公司自有安排，不過他跟黃奕斌亦希望能到內地接受訓練：「我知道自己的資質，當然是仍需要訓練，所以我有學唱歌、跳舞，又做Gym。」黃奕斌則說：「我無時無刻都要訓練，特別有打籃球，希望以最佳狀態表演。」對於「LOONG 9」新加三位成員變12人，二人均認為是好事。

日前洗靖峰到澳門工作時，於輕軌上睡着被網民拍下片段，他直言當時拍攝完太疲累不知不覺睡着了，但在被偷拍時似感覺到。他帶笑指最害怕自己會露出醜態，下次會盡量避免。黃奕斌笑言會盡量回到家才睡，不過被拍醜態也沒所謂。

## 李龍基女友王青霞被控違規受僱 繼續還押5月再審



◆李龍基眼泛淚光。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 李龍基未婚妻王青霞 (Chris) 因被控逾期居留、使用虛假文書等6罪而被還押，16日於沙田裁判法院提訊，控方向法庭申請，新增一條控罪，指「違反逗留條件期間接受工作」，案件押後至5月28日上午9時半在沙田裁判法院續審，Chris則要繼續還押。

早上9時許李龍基 (基哥) 抵達法院，問到他是否擔心？他說：「是啊，有一點。(對審訊有信心?) 交給律師處理。」開庭後，坐在旁聽

席第一行聽審的基哥，當聽到Chris的名字時，他即緊張望住犯人欄內的Chris。之後法官宣讀控方向法庭申請新增一條控罪，指Chris「違反逗留條件期間接受工作」，案件押至5月28日再審，Chris仍需繼續還押。聽完審訊後，對於Chris再被加控罪，基哥表示交由律師處理，並表示現時除非有工作，會留港每天去探望Chris。

基哥又指Chris有時看到外邊的輿論指他不要她，他當眾發誓：「我對燈火發誓，我是不會變的！」問到是否不會接受離港的工作？他表示要看情況，5月尾就要去澳洲大約10日，工作賺錢。說到Chris的案件將在5月28日續審，他說：「28號我還在香港。」

◆李龍基與未婚妻王青霞 (Chris)。

## 處男個唱邀視障人士組band 方俊望盡綿薄之力回饋社會



◆方俊與方麗盈(左)及至美蘭默契十足的合唱。



◆視障樂隊The Cheers與方俊後台合唱。

香港文匯報訊 (記者 陳藝) 4月15日晚，歌手方俊的「燃亮愛」演唱會假新光戲院大劇院舉行。本次演唱會為方俊從藝以來首次個人演唱會，特邀視障人士組band，並請閩粵舞台多年的恩師張偉文再登舞台，現場成為一片愛心湧動的海洋。

方俊在演出中提及，三十幾年前，自己曾在盲人輔導會做義工。一直以來視障人士甚少有機會出門感受音樂會，本次「燃亮愛」演唱會，特許視障人士及家屬優先免費索取門票，讓視障者都有機會感受及聽到音樂會，並邀請盲人輔導會轄下的由視障人士組成的敲擊樂團The Cheers登台合唱，也是想要「給他們機會表演一下，上台唱一首歌，發揮天分。」去年方俊參加首屆內地舉辦的《全

國網絡歌手大賽》，他在參賽時堅持用廣東話演唱，經歷重重拚進決賽，是恩師和家人的支持給予他勇氣。

在71歲恩師張偉文鼓勵下，方俊月前已推出首隻單曲《鼓舞》，鼓勵遭遇挫折的人士，並為受疾病煎熬的人打氣，將對恩師張偉文的愛傳遞下去。

好友方麗盈及王美蘭亦有前來捧場獻聲，新加坡歌手麗莎作神秘嘉賓，同唱經典粵語金曲，現場掌聲雷動。演唱會途中，方俊幾度感動落淚。他表示：「我終於做到人生第一個個人演唱會，最開心的是能夠贊助視障人士及其照顧者免費參與，我感到非常欣慰，加上一班志同道合的朋友與我一起響應贊助。我希望可以借助我的歌唱事業，為社會作出微薄的貢獻。」